



踩气球

新城实验学校 六(9)班 许问景文

气球有许多玩法，最常见的玩法就是比赛吹气球、拍气球、做气球……而今天马老师带我们玩了一个我从没见过的玩法——踩气球。

踩气球的玩法很简单，每个人腿上绑两个气球，1分钟内踩对方的气球为胜，反之则为败。

首先是女生比赛，两位女生上场。随着马老师一声令下，双方都扑向对方的气球踩起来，你来我往，不分上下。渐渐地，一位女生抓住对方的手臂，转着圈攻击对方气球，但另一位女生也抓住她的胳膊转起圈，这样反倒不像比赛，更像跳华尔兹舞，她们的气球在身边飘着，就像蝴蝶一般在飞舞，画面显得十分美好。1分钟结束，两位“舞者”下台。

接下来是男生赛，老师找了两位身材相反的男生：一个又高又瘦，另一个又胖又矮，让人啼笑皆非。比赛开始，胖男生像点了炮仗似的向瘦男生冲去，瘦男生被他逼得连连后退。趁着瘦男生不备，胖男生一脚把他的气球踩爆了。瘦男生仿佛被气球爆炸的声

音惊醒了，发疯似的向胖男生冲去。但胖男生很灵活，在瘦男生的攻击下左闪右闪，始终没被攻击到，瘦男生脸憋得通红，就像熟透了的苹果。就在这危急时刻，瘦男生的球被甩到胖男生面前，胖男生一脚下去，气球爆了。这次比赛，胖男生赢了。

最后一场是两位女生对战一位男生。比赛刚开始，男生像闪电一样冲到一位女生面前，一脚踩爆了她的气球。这样迅速的脚步让我们都为他喝彩！两位女生不甘示弱，也开始了她们的战术：一个人去踩气球的带子，另一个人去踩气球。男生在被两面夹击的时候一点也不慌，一脚踩破一个女生的气球！接着在最后一位女生身边周旋，然后突然过去，一脚踩爆了两个气球！拿下了冠军！男生在讲台上非常得意，那表情简直像打了胜仗的将军，女生们则像逃兵一样灰头土脸地走下台。

这次踩气球让我感受到久违的快乐，也让我知道：做任何事情都要提前做好规划，有勇有谋，否则必败无疑。
指导老师：王永伟

走进福淋乳业

戴湖小学 六(3)班 陈钰彤

一个阳光明媚的下午，蚌埠日报小记者团组织我们去参观蚌埠市福淋乳业有限公司。坐在大巴车上，老师说福淋乳业是蚌埠市老牌乳品企业，他们就是喝着福淋酸奶长大的，这让我更加兴奋了，希望能快点到达。

大巴车车门一打开，同学们就争先恐后地跑下车，福淋乳业的工作人员笑盈盈地把我们迎进大厅。一位阿姨热情洋溢地给我们介绍了福淋乳业33年来的发展历程，又向我们介绍了几款畅销的酸奶，请我们品尝。同学们热情高涨，一拥而上。我毫不犹豫地选择了一杯黄桃口味的酸奶；小张拿着熟酸奶和原味酸奶犹豫了再三，最后还是选择尝尝原味酸奶；小崔有些害羞，等大家拿好了，才选了一杯无蔗糖酸奶。这酸奶酸甜适中，奶香浓郁，还加了许多果肉，味道可真不错！

品尝完酸奶，后面还有重头戏——自制酸奶！阿姨把准备好的材料拿过来，让我们分好组，又交代了一些制作步骤，就让同学们自由发挥了。大家迫不及待地挑选自己喜欢的水果和坚果做起来，会议厅霎时间变成了欢乐的海洋。我选了西瓜和香蕉两样水果放进酸奶中，轻轻搅拌几下，偷偷尝了一口，觉得口味有点淡，于是我又放了一点儿蓝莓果酱。小梅做了一杯五彩缤纷的水果酸奶，她正一层水果、一层果酱小心地把材料加进去，生怕颜色有点儿不均匀。小何做的是一杯西瓜酸奶，她在酸奶中加了许多西瓜，加的果酱也是西瓜口味的，整杯牛奶都散发出西瓜的香味。我们做完了酸奶，工作人员帮我们成品封口打包，啧啧，就跟甜品店里卖的一样呢！

活动结束后，我把自己做的酸奶带回家给爸爸品尝。爸爸喝着我做的酸奶，不住地点头称赞。爸爸还告诉我，在他像我这么大时，最爱喝的就是福淋酸奶，到现在还记忆犹新呢！

一瓶酸奶，承载了两代人童年的欢乐，这真是一次愉快的经历啊！
指导老师：许玲

买菜的学问

新城实验学校 三(6)班 王济纶

暑假里，我成了妈妈的小帮手，每天和妈妈一起去超市买菜。

妈妈穿梭在各个货架前，有时候拿起来闻一闻，有时候用指甲掐一掐，有时候拿起来掂一掂，麻利地挑选着蔬菜。我呢，就负责去跑腿拿塑料袋、称菜。

我很羡慕妈妈挑选蔬菜的本领，也想试试。“妈妈，哪样的西红柿好？”“不软不硬、颜色均匀的好。”妈妈头也没抬地回答我。

我按照妈妈的提示，左挑右选，拿起一个漂亮的西红柿递给妈妈，“妈妈，这个行吗？”“嗯，还不错，放袋子里吧。”

得到妈妈的认可，我立马有了信心，又跟着妈妈拣起四季豆。妈妈看我热情高涨，跟我说：“四季豆要选窄一点、扁一点的，太圆太宽的就老了！”

这也太简单了！我三下两下就拣出了一小把四季豆，准备放进袋子里。妈妈有点不放心，接过我拣的四季豆检查一番。“瞧，这根都有虫眼了！”妈妈皱着眉头捏出一根带虫眼的四季豆丢了去。我觉得有点不好意思，看来以后还是要多劳动、多实践呀！

接着，我又跟着妈妈买了青椒、莴笋，最后还买了火龙果。妈妈说，青椒尖嘴的、颜色深的辣，平嘴的、颜色浅的不辣；莴笋两头差不多粗，肉翠绿，闻起来有香味的好吃；火龙果放在手里掂一掂，沉甸甸的就是熟透的。

看，买菜这样的小事也有不少学问呢！今后我还要多学习、多实践，在劳动中收获快乐。
指导老师：陆世娟

我的动物朋友

一实校中山校区 四(2)班 张裕昊

别人有的喜欢小狗，有的喜欢小猫，而我最喜欢小鸭子。暑假来临，我妈妈从网店给我买了两只黄绒绒的可爱的小鸭子让我养。

小鸭子真可爱！金黄金黄的绒毛像金色的礼服闪闪发光。它的身体圆鼓鼓的好像一个大皮球。它有一双圆圆的眼睛和两颗宝石般的眼球，它还有一张扁扁的嘴巴，好像一个响板。

小鸭子十分有趣！吃饭的时候，嘴巴都要抬一下，好像在漱口，我想这样应该是因为鸭子没有牙齿，就想把饭咽下去。它喝水的时候，嘴巴就会漏一

些水，我认为是它喝饱了水，在玩呢。它走路来一颠一颠的，好像不会走路的婴儿。它不论看到什么都很好奇，会用嘴巴去啄，就连我的手它也不放过，好像在说：“这是什么？”

小鸭子非常特别！有一天，我把小鸭子抱到腿上，它就害怕得跳了下去。还有一次我把小鸭子放到地面上，我往前走了几步，它竟然也跟着我往前走了几步，太神奇了！

有了小鸭子的陪伴，我的生活更加丰富多彩，每天充满了欢乐。
指导老师：于梦凡

漫画老师

师范附小 五(1)班 莫明溪

杨老师，原是天上掌管语言文字的神仙，此番到人间来体验书法老师的美妙生活。

杨老师走路时喜欢挺着他的大肚子，走起路来一颠一颠的，别看杨老师的肚子大，里面装的可全都是“墨水”！如果让杨老师把他的知识全都讲出来，估计花儿都谢了，他还讲不完哩！

虽然杨老师的年纪不算大，可头发胡子全白了，如果他的头发、胡子再长一点，真是活脱脱的一位从古书里走出来的老神仙了。

知识渊博的杨老师写字时有两种模式。分别是草书模式和楷书模式。其中，杨老师的草书已经练到了炉火纯青的境界，他在黑板上笔走龙蛇。我们在讲台上看看得目瞪口呆，我不禁在心

里感叹：“快哉，快哉。”若不是杨老师一边讲一边写，估计他那一幅“龙飞凤舞”没有几个人能“欣赏”得了。

杨老师还有特异功能，那就是“千里眼”，有人在下面吃零食，神仙杨老师便开启扫描模式。他的目光锁在了位同学身上，老师生气了，脸就像一个熟透的红苹果，眼瞪得比弹珠还大，突然他拿起手边的课本用力在讲台上一敲，那惊雷的声音，回荡在教室里，仿佛击穿了我的耳膜。“同学，请注意一下你的腮帮子鼓得比仓鼠还大，那咀嚼的声音大得可怕”我们听完老师的话都哄堂大笑。

这就是我的来凡间体验生活的杨老师，我非常喜欢他，直到现在也一样。

校园新闻

解一小开展“传承红色基因 向国旗敬礼” 庆国庆主题教育系列活动



本报讯(小记者 刘葭怡)为进一步培养学生爱国主义情感，表达热爱祖国、祝福祖国的美好心声，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人，近日，蚌埠市解放路小学开展“传承红色基因 向国旗敬礼”庆国庆主题教育系列活动。

伴随着雄壮豪迈的国歌声，五星红旗冉冉升起。队员们高举右手，注视

国旗，向国旗敬礼。一个个朝气的面孔、一张张微笑的脸庞在国旗下定格与绽放，同学们用简单质朴的方式为祖国送祝福，表达出浓浓的爱国情感。

主题队会上，各中队辅导员用图文并茂的形式带领队员们学习新中国史，感悟中国共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴而拼搏奋斗的光辉历程。

可爱的小猫

龙子湖实验学校 二(1)班 黄子千

我家养了一只小猫。它长着一身黑白相间的毛，像穿了一件毛衣。它的眼睛圆溜溜的，像两颗宝石。尖尖的耳朵，总是像天线一样竖着。白天的时候，它总是懒洋洋地躺在它的小窝里

睡觉。到了晚上，它就跑到房间里跑来跑去捉老鼠，不管是多么机灵的老鼠都逃不过它犀利的眼睛。

我喜欢这只活泼可爱的小猫，它给我带来了快乐。
指导老师：胡子凤

世界的眼睛

蓝天路小学 四(3)班 吕梓萌

这个世界
有两只眼睛
一只叫“现在”，
另一只叫“过去”，
但它们看到的
却是截然不同的风景。

“现在”看到：
可爱的小女孩
在妈妈怀里做着梦。
“过去”却看到：
一个母亲被敌人刺穿了身体，
她的孩子在角落里挣扎、哭泣。

“现在”看到：
一个健壮的小男孩
在饭店狼吞虎咽地吃东西，

米粒掉了一地，
而他不去珍惜。
“过去”却看到：
瘦弱的小女孩，
正挨着地上的野草充饥，
她痛苦地呻吟着，
等待她的却是敌人的刀枪。

有人可能会问：
为什么过去那么凄惨，
而现在却很幸福？
世界会告诉你：
我们的幸福
是先辈们的热血洒成的！
是先辈们的生命铸成的！
他们的精神永远绽放着光芒！

《稻草人》读后感

三实校 三(1)班 王沐辰

语文老师陈老师告诉我们说，叶圣陶爷爷是我国儿童文学的奠基人，他的作品可受欢迎了。放假第一天，我就迫不及待地翻开叶圣陶爷爷的童话集《稻草人》，我一下子就被书里的故事吸引了。

梧桐、鲤鱼、稻草人、害羞草等在叶圣陶爷爷的笔下都变得栩栩如生，故事里优美的文字把我带到了梦幻般的不同场景里。其中我印象最深的是《花园外》，它讲述了春天来了，长儿看到那些坐着车子进去花园的富家孩子们满怀着快乐从花园里走出来，心里渴望自己也能去花园里看看，一次次徘徊在花园

外，又在花园门外睡着，梦见自己走进花园却被惊醒。

看到这里，我心里非常难受，旧社会穷人的孩子可真可怜呀，我们在伟大祖国的怀抱里多么幸福。我现在要努力学习好好锻炼，长大后用所学知识保卫我们伟大的祖国。

指导老师：陈永翠



微信公众号:bbxjz888
投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

